



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 145/2023

RETIFICATIVO I: Alteração nos pré-requisitos dos cursos ofertados.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – FMAS (CASTANHAL) Local de matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Castanhal Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Castanhal				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
17 a 22/08/2023	24 a 29/08/2023	Hidratação Corte e Escova – 40H	20	14h às 18h	11/09 a 22/09/2023	Idade mínima: 18 anos.
		Preparo de Bolos e Tortas – 40H	20	08h às 12h	11/09 a 22/09/2023	Idade Mínima: 16 anos.